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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                   Νάουσα:   24/03/2026 
3η ΥΠΕ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)                                                                                                       Αρ. Πρωτ.:  3584 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ  
ΜΟΝΑΔΑ ΝΑΟΥΣΑΣ 
 
Διεύθυνση       : Αφών Λαναρά & Φωκ. Πεχλιβάνου 3                                                  ΠΡΟΣ 
Τ.Κ.                    : 59200 ΝΑΟΥΣΑ                                                                   
Τμήμα              : Οικονομικό                                                                               ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ                                                                                                     
Γραφείο           : Προμηθειών                                                                                                                                                                                               
Πληροφορίες :  Αθανασία Κρανιώτη 
Τηλέφωνο       : 23323-50255 
Email                : promithies@gnnaousas.gr 
   

                                                                  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών για την ανάθεση προμήθειας «Ιατρικών Βελονών» (CPV 

33141320-9), για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και Υγ. Μ. Νάουσας). 

ΣΧΕΤΙΚΑ:  

1. Ο Ν.4412/2016 (ΦΕΚ τ.Α΄147/08-08-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και  Υπηρεσιών 
Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα» 

2. Ο Ν.4782/2021 (ΦΕΚ τ.Α΄36/09-03-2021) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση  ρυθμιστικού 
πλαισίου Δημοσίων Συμβάσεων» 

3. η με αρ. πρωτ. 2501/3-8-2022 (6Ι8Λ46ΜΨΙΦ-Τ00) Εγκύκλιος της Ε.Κ.Α.Π.Υ. του Υπουργείου Υγείας με 
θέμα «Εναρμόνιση των φορέων υγείας με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/745 σχετικά με τα Ιατροτεχνολογικά 
Προϊόντα», 

4. Την επιτακτική ανάγκη διενέργειας διαγωνισμού ανάθεσης προμήθειας «Ιατρικών Βελονών» για την 
ορθή και εύρυθμη λειτουργία της Υγ. Μ. Βέροιας και Υγ. Μ. Νάουσας του Γ.Ν. Ημαθίας. 

5. Η με αρ. 175/1420/03-02-2026 (ΑΔΑ Ψ9Δ2469074-13Φ)  πράξη του Αν. Διοικητή της Υγ. Μ. Νάουσας του 
Γ.Ν. Ημαθίας, με θέμα τον ορισμό μελών επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών, για την ανάθεση 
προμήθειας «Ιατρικών Βελονών» CPV 33141320-9, για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και 
Υγ. Μ. Νάουσας). 

6. Το από 10-02-2026 Πρακτικό της Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για την ανάθεση  

προμήθειας «Ιατρικών Βελονών» CPV 33141320-9, για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και 

Υγ. Μ. Νάουσας), 

7. η με αρ. 05/18-02-2026 (θέμα 28Ο) (ΑΔΑ 9ΖΙ8469074-Ι6Τ/26REQ018680968) Πράξη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Γεν. Νοσοκομείου Ημαθίας περί, της έγκρισης σκοπιμότητας για την διενέργεια 
διαγωνισμού, ανάθεσης προμήθειας «Ιατρικών Βελονών»  CPV 33141320-9, για τις ανάγκες του Γ.Ν. 
Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και Υγ. Μ. Νάουσας), την πράξη ορισμού μελών επιτροπής σύνταξης τεχνικών 
προδιαγραφών, το από 10-02-2026 πρακτικό της Επιτροπής σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών, την 
διενέργεια διαγωνισμού για την ανάθεση προμήθειας «Ιατρικών Βελονών»  CPV 33141320-9, για τις 
ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και Υγ. Μ. Νάουσας), προς κάθε ενδιαφερόμενο και ορισμού 
μελών Επιτροπής Αξιολόγησης και 

8. Οι με αρ. πρωτ. 3460/20-03-2026 (ΑΔΑ ΨΗΖΗ469074-3ΔΑ/26REQ018686322) και 4911/194/20-03-2026 
(ΑΔΑ ΨΨΧ04690Β7-2ΚΥ/26REQ018686322) Αποφάσεις Δέσμευσης Πίστωσης των Υ. Μ Νάουσας και Υ. Μ. 
Βέροιας αντίστοιχα, του Γ. Ν. Ημαθίας .                  

. 
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Η Υγειονομική Μονάδα Νάουσας  του Γενικού Νοσοκομείου Ημαθίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά, 
προβαίνει σε: 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς προς κάθε ενδιαφερόμενο, για την ανάθεση προμήθειας «Ιατρικών Βελονών» 

(CPV 33141320-9), για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας, (Υγ. Μ. Βέροιας και Υγ. Μ. Νάουσας), με τη διαδικασία της 

Απευθείας Ανάθεσης, συνολικού προϋπολογισμού 29.758,55€ χωρίς ΦΠΑ (Βέροια 19.662,60€ και Νάουσα 

10.095,95€) και 34.928,18€ με ΦΠΑ 13% και 24%, (Βέροια 23.000,71€ και Νάουσα 11.927,47€), για τις ανάγκες 

του Γ. Ν. Ημαθίας Υ.Μ. Νάουσας και Υγ. Μ. Βέροιας για ένα (1) έτος. Κριτήριο κατακύρωσης της ανάθεσης ορίζεται 

η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής (χαμηλότερη τιμή), για την 

υλοποίηση του ζητούμενου Αντικειμένου της σύμβασης, όπως αυτό αναλυτικά περιγράφεται στο τέλος της 

παρούσας, σε χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, από την ημερομηνία υπογραφής του Συμφωνητικού/Σύμβασης.  

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε κλειδωμένη ηλεκτρονική προσφορά σε μορφή αρχείου ZIP, 

στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grammateia@gnnaousas.gr με τα κάτωθι που αναφέρονται στην 

επόμενη παράγραφο και μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, τον κωδικό ξεκλειδώματος 

στην ίδια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου grammateia@gnnaousas.gr : 

I. Τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 

II. Την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και 

III. Τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της ανάθεσης, τα οποία περιλαμβάνουν τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά του άρθ. 80του Ν.4412/2016,κατά περίπτωση. 

 

 

ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», υποβάλλονται τα εξής: 

   Α. Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

α)  ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 

        β) ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας  

              πρόσκλησης, 

       γ)  ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή(εξειδικευμένο προσωπικό και τεχνικά  

             μέσα, κτλ.)για την εκτέλεση της σύμβασης, 

       δ) ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα έξι (6) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής  

              ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και 

       ε)   ότι η οικονομική προσφορά δεσμεύει τον Ανάδοχο για όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης και σε  

             τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής 

      στ) ότι δεν έχουν επιβληθεί στον προσφέροντα οι λόγοι αποκλεισμού των άρθρων 73 ή 74 του   Ν.4412/2016 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» κατατίθενται τα εξής: 

Α. Η πλήρης τεχνική περιγραφή για την υπό ανάθεση υπηρεσία  στην ελληνική γλώσσα, όπως αυτή 

περιγράφεται αναλυτικά στους Ειδικούς Όρους της παρούσας Πρόσκλησης και τα συνυποβαλλόμενα 

πιστοποιητικά (βεβαιώσεις και κάθε άλλου είδους έγγραφα που αποδεικνύουν τη συμμόρφωση προς τις 

τεχνικές προδιαγραφές καθώς και άλλα υπάρχοντα στοιχεία σχετικά με την παραγωγική και εμπορική 

ικανότητα της επιχείρησης του προσφέροντος που τεκμηριώνουν την ικανότητα του αναδόχου για την καλή 

εκτέλεση της σύμβασης -π.χ. Παραδόσεις, Συμβάσεις, Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης κ.ά.-)., ώστε να 

επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 

mailto:grammateia@gnnaousas.gr
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Β. Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην οποία κατατίθενται τα οικονομικά στοιχεία της 

προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 

• Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως. 

Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής αριθμητικώς και ολογράφως, 

λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

• Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α. επί τοις εκατό στο οποίο υπάγεται η συγκεκριμένη 

Ανάθεση και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

• Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της 

Σύμβασης και τυχόν παράταση/προαίρεση αυτής. Αποκλείεται Οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της 

προσφοράς και οποιαδήποτε αξίωση του Αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την 

οριστική παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα έγγραφα και 

δικαιολογητικά του άρθ.80 του Ν.4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 

1) Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια 

δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι 

εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 

του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν καταδικασθεί με τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση, για 

κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, για κάποιο από τα αδικήματα του 

Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο 

από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της 

δωροδοκίας και τη  δόλιας χρεωκοπίας. 

Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης 

(Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών εταιρειών(Ο.Ε. και 

Ε.Ε.)και 

στονπρόεδρο,τονδιευθύνοντασύμβουλοκαθώςκαιόλαταμέλητουΔιοικητικούΣυμβουλίου για τις 

ανώνυμες εταιρείες(Α.Ε.)και τους συνεταιρισμούς, 

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 

διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία 

εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 

2) Πιστοποιητικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας: Ο προσφέρων υποχρεούται να 

καταθέσει πιστοποιητικά που αποδεικνύουν ότι κατά τον χρόνο υποβολής τους δεν έχει αθετήσει τις 

υποχρεώσεις του όσον αφορά: 

α) την καταβολή φόρων και β) την καταβολή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). 

Τα πιστοποιητικά αυτά πρέπει να είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους ή να έχουν εκδοθεί το πολύ τρεις 

(3) μήνες πριν από την υποβολή. 

• Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται Αποδεικτικό 

Φορολογικής Ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 

• Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των ασφαλιστικών υποχρεώσεων προσκομίζεται Πιστοποιητικό 

Ασφαλιστικής Ενημερότητας εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ. 

Σε περίπτωση εγκατάστασης του οικονομικού φορέα στην αλλοδαπή, τα ανωτέρω δικαιολογητικά 

εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας εγκατάστασης. 

Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με 

τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην καταβολή 

φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 
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3) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι 

αποκλεισμού του άρθρου74 του ν. 4412/2016. 

 
Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες βεβαιώσεις γίνονται 

αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους και οι υπεύθυνες 

δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης. 

Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν κυρώσεις και να 

φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η ημερομηνία της παρούσας 

πρόσκλησης). 

Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός τροποποιήθηκε και 

ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται ηλεκτρονικά. 

Το αντικείμενο της Ανάθεσης θα αφορά στην κάλυψη της Υγειονομικής Μονάδας Νάουσας του Γενικού 

Νοσοκομείου Ημαθίας και η παράδοση θα εκτελεσθεί μετά την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού. 

Η χρηματοδότηση θα γίνει από τον τακτικό προϋπολογισμό της Μονάδας Νάουσας του Γ. Νοσοκομείου Ημαθίας. 

Ο Ανάδοχος βαρύνετε με τις νόμιμες κρατήσεις ενώ ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ) επί της αξίας των 

τιμολογίων βαρύνει την Αναθέτουσα Αρχή. 

Η πληρωμή του Αναδόχου, θα γίνει από το Νοσοκομείο Ημαθίας μετά την εκπλήρωση των συμβατικών του 

υποχρεώσεων και την οριστική παραλαβή του συνόλου των παραδοτέων, με χρηματικό ένταλμα και με βάση τα 

νόμιμα παραστατικά(βάσει του Ν.4152/13). 

 

Καταληκτική  ημερομηνία  υποβολής   προσφοράς  της  διαγωνιστικής  διαδικασίας  ορίζεται  η Τρίτη  

31-03-2026 και ώρα 11:00 π.μ. 

 

Οι απαιτήσεις και τεχνικές προδιαγραφές, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας.                           

                                                                                                                              

 

                                                                       

 

                                                                               Ο ΑΝ. ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ                                                                                

                                                                                   Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ –ΥΓ.Μ.ΝΑΟΥΣΑΣ 

                              

                                                                                                                              

                                                                                                                          ΚΟΤΡΙΔΗΣ Ν. ΑΝΔΡΕΑΣ              
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ - ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ 
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(CPV 33141320-9)  
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1 ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ 19G  ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΟΞΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΥΡΕΤΟΓΟΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 
19G, ΜΗΚΟΥΣ 40mm (1 1/2 in), 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ HUB ΚΡΕΜ 
(CREAM) . 

ΤΜ 40.000 10.000 0,0096€ 

2 ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ 21G  ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΟΞΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΥΡΕΤΟΓΟΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 
21G, ΜΗΚΟΥΣ 40mm (1 1/2 in), 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ HUB 
ΠΡΑΣΙΝΟ (GREEN) . 

ΤΜ 20.000 10.000 0,0092€ 

3 ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ 23G  ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΟΞΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΥΡΕΤΟΓΟΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 
23G, ΜΗΚΟΥΣ 30mm (1 1/4 in), 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ HUB ΜΠΛΕ 
(BLUE).    

ΤΜ 20.000 5.000 0,0091€ 

4 ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ 25G  ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΠΛΕΣ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΠΟ ΑΤΟΞΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗ 
ΠΥΡΕΤΟΓΟΝΑ ΥΛΙΚΑ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 
25G, ΜΗΚΟΥΣ 16mm ( 5/8 in), 
ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΚΕΦΑΛΗΣ HUB 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ (ORANGE) .  

ΤΜ 40.000 10.000 0,0082€ 

5 ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 19G  ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ 
(SCALP VEIN) ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, ΜΕ 
ΕΥΛΥΓΙΣΤΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ, ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΣΜΑΤΑ, ΜΕ 
ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΥΠΟΥ 
LUER LOCK, ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 19G.                       

ΤΜ 0 500 0,0329€ 

6 ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 21G  ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ 
(SCALP VEIN) ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, ΜΕ 
ΕΥΛΥΓΙΣΤΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ, ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΣΜΑΤΑ, ΜΕ 
ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΥΠΟΥ 
LUER LOCK, ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 21G. 

ΤΜ 0 500 0,0329€ 

ΑΔΑ: 92Ξ6469074-5ΔΡ





Σελίδα 6 από 10 

7 ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 23G  ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ 
(SCALP VEIN) ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, ΜΕ 
ΕΥΛΥΓΙΣΤΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ, ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΣΜΑΤΑ, ΜΕ 
ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΥΠΟΥ 
LUER LOCK, ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 23G.  

ΤΜ 10.000 500 0,0329€ 

8 ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ 25G   ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ ΦΛΕΒΟΚΕΝΤΗΣΗΣ 
(SCALP VEIN) ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, ΜΕ 
ΕΥΛΥΓΙΣΤΑ ΠΤΕΡΥΓΙΑ, ΜΕ ΣΩΛΗΝΑ 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΗΣ 
ΑΝΤΟΧΗΣ ΣΤΑ ΤΣΑΚΙΣΜΑΤΑ, ΜΕ 
ΥΠΟΔΟΧΗ ΓΙΑ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΥΠΟΥ 
LUER LOCK, ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 25G.  

ΤΜ 0 500 0,0329€ 

9 ΒΕΛΟΝΕΣ 
ΟΣΦΥΟΝΩΤΙΑΙΑΣ 
ΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ 22G 
ΤΥΠΟΥ QUINCKE 
ΜΗΚΟΥΣ 120MM 

ΒΕΛΟΝΕΣ ΟΣΦΥΟΝΩΤΙΑΙΑΣ 
ΠΑΡΑΚΕΝΤΗΣΗΣ ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ 
QUINKE ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΗ ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ 
(ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ)  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΕΝΥ. ΜΗΚΟΥΣ 120MM G22 ΧΩΡΙΣ 
ΟΔΗΓΟ. 

ΤΜ 50 0 2,0600€ 

10 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ 25G 
(88MM)  ΜΕ ΟΔΗΓΟ 

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ PENCIL POINT 
ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ 
ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ (ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΕΝΥ. ΜΗΚΟΥΣ 
88MM 25G ΜΕ ΟΔΗΓΟ.  

ΤΜ 1500 600 3,3800€ 

11 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ 25G 
(120MM) ΜΕ ΟΔΗΓΟ 

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ PENCIL POINT 
ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ 
ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ (ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΕΝΥ. ΜΗΚΟΥΣ 
120MM 25G ΜΕ ΟΔΗΓΟ. 

ΤΜ 40 25 5,69€ 

12 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ 25G 
(103MM) ΜΕ ΟΔΗΓΟ 

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ PENCIL POINT 
ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ 
ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ (ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΕΝΥ. ΜΗΚΟΥΣ 
103MM 25G ΜΕ ΟΔΗΓΟ.  

ΤΜ 50 0 6,4000€ 

13 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕ 
ΟΔΗΓΟ 88ΜΜ-27G    

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ  ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ 
PENCIL POINT ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ 
ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ 
(ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΕΝΥ. ΜΗΚΟΣ, 88MM  ΣΕ G27 ΜΕ  
ΟΔΗΓΟ.  

ΤΜ 50 50 3,540€ 
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14 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ 
88ΜΜ-22G   

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ  ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ 
QUINKE ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΗ ΟΠΤΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ 
(ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΕΝΥ. ΜΗΚΟΣ, 88MM  ΣΕ G22 ΜΕ 
ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΟΔΗΓΟ.  

ΤΜ 600 100 1,2800€ 

15 ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ 
88ΜΜ-25G   

ΒΕΛΟΝΕΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΚΕΣ ΜΕ ΛΟΞΟΤΜΗΣΗ 
QUINKE ΜΕ ΔΙΑΦΑΝΗ ΛΑΒΗ ΚΑΙ 
ΕΙΔΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ (ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ) 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΜΕΣΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΕΝΥ.ΜΗΚΟΣ 88 
mm 25G ΧΩΡΙΣ ΟΔΗΓΟ 

ΤΜ 0 100 1,2800€ 

16 ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΙΟΥ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΜΕ 
ΒΕΛΟΝΑ G18, G16 

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΙΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ 
ΜΕ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΙΟΥ 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 20G, 19G, ΜΕ ΕΞΙ 
ΟΠΕΣ ΔΙΑΧΥΣΗΣ, 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ 
ΑΠΟ ΠΟΛΥΑΜΙΔΙΟ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ 
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΑΠΟ 
ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ 
ΝΕΥΡΩΝ ΚΑΙ ΑΓΓΕΙΩΝ , ΜΕ 
ΒΕΛΟΝΑ TUOHY ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΠΟΦΥΓΗ ΤΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΚΛΗΡΑΣ 
ΜΗΝΙΓΓΑΣ , ΣΥΡΙΓΓΑ ΕΛΑΦΡΑΣ 
ΟΛΙΣΘΗΣΗΣ, ΑΝΤΙΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑΚΟ 
ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ 
ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΚΟΥΜΠΩΤΟ.ΤΟ ΣΕΤ 
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ  

ΣΕΤ 150 100 13,80€ 

17 ΣΕΤ ΣΥΝΔΙΑΣΜΕΝΗΣ 
ΡΑΧΙΑΙΑΣ & 
ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΟΥ 
ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ  

ΣΕΤ ΣΥΝΔΙΑΣΜΕΝΗΣ ΡΑΧΙΑΙΑΣ & 
ΕΠΙΣΚΗΡΙΔΙΟΥ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΜΕ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 
ΒΕΛΟΝΩΝ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΚΑΙ 
ΣΥΝΔΕΤΙΚΟ ΚΑΘΕΤΗΡΑ 
ΚΟΥΜΠΩΤΟ,ΤΟ ΣΕΤ ΠΕΡΙΕΧΕΙ 
ΒΕΛΟΝΑ ΡΑΧΙΑΙΑΣ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗ 
27G. ΤΟ ΣΕΤ ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ.  

ΣΕΤ 50 30 27,38€ 
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18 ΣΥΣΚΕΥΗ 
ΕΠΙΣΚΛΗΡΙΔΙΟΥ 
ΑΝΑΛΓΗΣΙΑΣ ΜΕ 
ΚΑΡΦΙ  

ΤΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΚΑΡΦΙ ΤΥΠΟΥ SPIKE ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ ΜΕ ΑΣΚΟΥΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΑΝΑΛΓΗΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟ 
ΑΛΛΟ ΑΚΡΟ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟ 
LUER. ΤΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΕΝΙΑΙΟ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΤΟΠΟΘΕΤΕΙΤΑΙ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΝΑ 
ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΛΑΘΟΥΣ. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΦΙΛΤΡΟ 
ΕΞΑΛΕΙΨΗΣ ΑΕΡΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ 
ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΕΞΑΕΡΩΣΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΕΓΧΥΣΗ. ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΚΑΠΑΚΙ ΣΤΟ ΑΚΡΟ ΠΟΥ ΝΑ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 
ΑΕΡΑ ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΥΓΡΟΥ ΩΣΤΕ ΝΑ 
ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΛΑΘΟΣ 
ΕΓΧΥΣΗ ΦΑΡΜΑΚΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΝΑ ΚΡΑΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ 
ΤΟ ΑΚΡΟ.ΤΟ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟ ΝΑ 
ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΒΑΤΟ ΜΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΤΛΙΑ ΕΓΧΥΣΗΣ 
PCA ΜΙΚΡΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ ΚΑΙ 
ΒΑΡΟΥΣ (ΠΕΡΙΠΟΥ 350 GR), ΜΕ 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ΚΑΙ ΝΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΕΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΓΧΥΣΗΣ ΟΠΩΣ 
ΣΥΝΕΧΗΣ, ΚΑΤ’ ΕΠΙΚΛΗΣΗ, 
ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΔΟΣΗ ΚΑ.. Η ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΑ ΕΧΕΙ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΔΟΣΗΣ ±5% 
ΠΕΡΙΠΟΥ ΚΑΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ 
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ, ΣΕ 
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ, ΑΠΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗ Η SMARTPHONE. 

ΤΜ 0 40 25,00€ 

19 ΒΕΛΟΝΕΣ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 31G - 
6MM     

ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΝΕΣ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, 
ΑΙΧΜΗΡΕΣ ΓΙΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ ΥΠΟΔΟΡΙΩΣ ΜΕ ΤΗ 
ΛΙΓΟΤΕΡΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ Η ΖΗΜΙΑ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ, 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 31G, ΜΗΚΟΥΣ 6mm. 

ΤΜ 40.000 0 0,057€ 

20 ΒΕΛΟΝΕΣ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 32G - 
4MM  

ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΝΕΣ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, 
ΑΙΧΜΗΡΕΣ ΓΙΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ ΥΠΟΔΟΡΙΩΣ ΜΕ ΤΗ 
ΛΙΓΟΤΕΡΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ Η ΖΗΜΙΑ 

ΤΜ 3.000 0 0,057€ 

ΑΔΑ: 92Ξ6469074-5ΔΡ





Σελίδα 9 από 10 

ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ, 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 32G, ΜΗΚΟΥΣ 4mm. 

21 ΒΕΛΟΝΕΣ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 32G - 
6MM  

ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΝΕΣ ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ 
ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΕΣ 
ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ, 
ΑΙΧΜΗΡΕΣ ΓΙΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΙΝΣΟΥΛΙΝΗΣ ΥΠΟΔΟΡΙΩΣ ΜΕ ΤΗ 
ΛΙΓΟΤΕΡΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ 
ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑ ΕΓΧΥΣΗ 
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΕΙΩΝΕΤΑΙ Η ΖΗΜΙΑ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ, 
ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 32G, ΜΗΚΟΥΣ 6mm  

ΤΜ 0 10.000 0,057€ 

22 ΒΕΛΟΝΕΣ 
ΟΣΤΕΟΜΥΕΛΙΚΗΣ 
ΒΙΟΨΙΑΣ 
11G*100mm 

ΒΕΛΟΝΕΣ ΟΣΤΕΟΜΥΕΛΙΚΗΣ 
ΒΙΟΨΙΑΣ ΜΕ ΕΡΓΟΝΟΜΙΚΗ ΛΑΒΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΗΣ 
ΠΙΕΣΗΣ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΚΑΤΆ 
ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΟ 
ΦΛΟΙΩΔΕΣ ΟΣΤΟ. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΜΙΑ 
ΑΤΡΥΜΑΤΙΚΗ ΚΑΝΟΥΛΑ, ΕΧΕΙ 
ΣΗΜΑΝΣΗ ΕΚΑΤΟΣΤΩΝ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕ 
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΙ 
ΑΙΧΜΗΡΟΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
LUER LOCK 

ΤΜ 0 50 12,00€ 

23 ΒΕΛΟΝΕΣ ΣΤΕΡΝΙΚΗΣ 
ΒΙΟΨΙΑΣ 15GΧ50mm 

ΒΕΛΟΝΑ ΒΙΟΨΙΑΣ ΓΙΑ ΣΤΕΡΝΙΚΗ 
ΜΥΕΛΙΚΗ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΗ, 
ΥΨΗΛΗΣ ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑΣ. Η ΒΕΛΟΝΑ 
ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΜΙΑ ΑΤΡΑΥΜΑΤΙΚΗ 
ΚΑΝΟΥΛΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ ΑΠΌ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ ΣΥΜΦΩΝΑ 
ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΩΤΥΠΑ. Η 
ΒΕΛΟΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΡΥΘΜΙΣΟΜΕΝΟ ΣΤΟΠ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΕΚΑΤΟΣΤΩΝ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 
ΤΟΝ ΕΥΚΟΛΟ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΒΑΘΟΥΣ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ. Ο ΣΤΥΛΕΟΣ ΕΙΝΑΙ 
ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΣ ΣΤΗΝ ΛΑΒΗ ΓΙΑ 
ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ. Η ΒΕΛΟΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΣΥΣΤΗΜΑ LUER LOCK ΠΟΥ 
ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ ΤΗΣ 
ΣΥΡΙΓΓΑΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΑΙ 
ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΑΝΑΡΡΟΦΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΜΥΕΛΟΥ ΤΩΝ ΟΣΤΩΝ. 

ΤΜ 0 50 7,00€ 

24 ΣΚΑΡΦΙΣΤΗΡΕΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ  

ΣΚΑΡΦΙΣΤΗΡΕΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ, 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ, ΜΕ ΒΕΛΟΝΑ 21 G 
ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ 
ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ/ΑΠΟΚΡΥΨΗΣ, 
ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ ΠΕΡΙΠΟΥ 2 ΧΙΛ., 
ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟΙ. 

ΤΜ 100.000 10.000 0,0570€ 

ΑΔΑ: 92Ξ6469074-5ΔΡ
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25 ΗΧΟΓΕΝΗΣ ΒΕΛΟΝΑ  ΒΕΛΟΝΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΙΚΟ 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ ΔΙΠΛΗΣ 
ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ, ΧΡΗΣΗ ΜΕ 
ΝΕΥΡΟΔΙΕΓΕΡΤΗ ΚΑΙ ΥΠΕΡΗΧΟ. 
ΗΧΟΓΕΝΕΙΣ ΒΕΛΟΝΑ, ΝΑ ΕΙΝΑΙ 
ΟΡΑΤΕΣ ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΚΛΙΣΗ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ  
ΑΝΑΚΛΑΣΤΗΡΕΣ 360 ΜΟΙΡΕΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΑΚΡΗΣ ΤΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΜΗΚΟΣ 
ΚΑΤΕΛΑΧΙΣΤΟΝ 20ΜΜ .ΝΑ ΕΙΝΑΙ  
ΑΠΟΛΥΤΑ ΜΟΝΩΜΕΝΕΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΜΕ 
ΕΠΙΧΡΥΣΩΜΕΝΟ ΦΙΛΜ. ΤΟ ΑΚΡΟ 
ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΔΥΟ ΓΩΝΙΕΣ ΚΛΙΣΗΣ ΓΙΑ 
ΒΕΛΤΙΣΤΗ ΟΡΑΤΟΤΗΤΑ. ΜΕ 
ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ 
ΛΑΒΗΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ. 
ΜΕ ΑΠΟΣΠΩΜΕΝΟ ΚΑΛΩΔΙΟ 
ΝΕΥΡΟΔΙΕΓΕΡΣΗΣ ΓΙΑ ΕΥΕΛΙΞΙΑ 
ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΚΑΘΟΔΗΓΗΣΗΣ. 
ΜΕΓΕΘΗ  

 Νο: 22gX50mm  

         22gX80mm 

         21gX100mm  

         20gX120mm  

         20gX150mm  

ΤΜ 0 130 14,00€ 

                            ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΒΕΡΟΙΑ ΚΑΙ ΝΑΟΥΣΑ                      

                                                     

ΤΜ 
 

275.490 58.275  

Για όσα δεν προβλέπονται στις παρούσες τεχνικές προδιαγραφές ισχύουν τα προβλεπόμενα στην Υπουργική 
Απόφαση Α6/6404δις ( ΦΕΚ 681/2ο /8-8-91) και την Οδηγία 93/42/Ε.Ε./14-6-1993. 

Απαραίτητη η προσκόμιση ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ επί ποινή αποκλεισμού. Οι προσφερόμενες τιμές δεν πρέπει να  
ξεπερνούν την προϋπολογισθείσα δαπάνη ανά είδος. Προσφορές υποβάλλονται για την πλήρη ποσότητα ανά 
είδος, είτε για το σύνολο των ειδών, είτε για μεμονωμένα είδη. 

               Επίσης για τα είδη α/α 19,20,21,24  τα οποία προορίζονται για τους ανασφάλιστους του Ν.4368/2016 
θα πρέπει οι οικονομικοί φορείς υποχρεωτικά στις τεχνικές προσφορές τους προς τις αναθέτουσες αρχές ,να 
καταθέσουν πιστοποιητικά Μητρώου Αποζημιώσεων Προϊόντων ΕΟΠΥΥ σύμφωνα με το ΦΕΚ 715/Β΄/06-03-
2020 (Αρ.απόφ.121/634/30-01-2020) και να διατίθενται σε συσκευασία των 50 τεμαχίων  ανά κουτί σύμφωνα α 
με το ΦΕΚ 89 τεύχος Β/16-01-2023 
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